



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Pavla Hájková

Oponent BP:

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2013/2014

Téma BP:

Analýza konkurenčního prostředí firmy RITTER Elektro CZ, spol. s.r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	5
3	Teoretická část práce	7
4	Praktická část práce (analytická část)	7
5	Praktická část práce (řešící část)	6
6	Formální úroveň práce	8
	CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)	40

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce se zabývá problematikou analýzy konkurenčního prostředí firmy RITTER Elektro CZ, spol. s r.o.

Praktická část je v souladu s teoretickou a vychází z dostatečného počtu literárních zdrojů, které jsou správně citovány.

První dvě kapitoly se věnují teoretické rešerši. V úvodu praktické části je charakterizována firma z hlediska historie, organizační struktury a předmětu podnikání.

Významnou částí práce je provedení analýzy makroprostředí firmy pomocí PEST analýzy. Mezoprostředí firmy je popsáno pomocí Porterova pětifaktorového modelu konkurenčních sil. Z výsledků na základě metody ETOP, byly identifikovány nejpodstatnější příležitosti a hrozby společnosti, včetně silných a slabých stránek. Všechny analýzy byly doplněny tabulkami i vhodným slovním komentářem. V následující kapitole byli označe ni největší konkurenti jednak v oblasti výroby elektrických rozvaděčů a v oblasti výroby kabelových svazků.

Stěžejní částí práce je srovnání konkurentů na základě výše tržeb, výsledků hospodaření, podle komunikace se zákazníky při projevené poptávce, podle počtu zaměstnanců. V závěru této kapitoly je provedeno i konečné vyhodnocení postavení firmy mezi hlavními konkurenty.

Poslední kapitolou jsou návrhy na zvýšení konkurenceschopnosti firmy. Tyto návrhy jsou vcelku smysluplné, ale postrádají vyjádření finančních nákladů (investice do nových výrobních zařízení, vlastní skladové prostory, software atd.)

Cíl bakalářské práce byl s menšími výhradami splněn a doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1) Která firma je největším konkurentem?
- 2) Doplněte vaše návrhy o finanční náklady.
- 3) Na které trhy by mohla firma vstoupit?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál.

Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

x

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 6. května 2014

Miloslava Kerbíčková

podpis hodnotitele